



Пуля вместо долга

Хохольским межрайонным следственным отделом СКП РФ расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 105 УК РФ (покушение на убийство), в отношении 33-летнего жителя Воронежа, покушавшегося на убийство своего знакомого, с применением травматического оружия

Подозреваемый, не желая отдавать долг своему знакомому, решил совершить его убийство.

10 сентября 2009 года, приехав вместе с потерпевшим на его автомашине в Хохольский район, подозреваемый произвел не менее четырех выстрелов из пистолета «Оса» в голову знакомому. Испугавшись появившейся на дороге автомашины «стрелок», оставив потерпевшего, скрылся на автомашине потерпевшего, которую впоследствии сжег.

32-летний потерпевший с ранениями головы госпитализирован.

Следователями межрайонного отдела СКП РФ и оперативными работниками Хохольского РОВД подозреваемый задержан и в настоящее время в отношении него избрана мера пресечения в виде содержания под стражей.

Следствие продолжается

14 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725554>